
APPLE/EMI PCD 2848  –  THE LONG AND WINDING ROAD [1-track-CD] 
  

  
Promo  
  
APPLE/EMI PCD 2873  –  LET IT BE... NAKED VERSION [1-track-CD] 
  

  
Promo  
  
APPLE/EMI TOCP 67300-01  –  LET IT BE.... NAKED [2-CD]  
  

  
Double jewel box with OBI Sticker on shrink on some copies 

  
 Inner tray 



  
Booklet Japanese booklet 
  
APPLE/EMI TOCP 70895-96  –  LET IT BE.... NAKED [2-CD]  
  

  
Double jewel box with OBI  

  
 Inner tray 

  
Booklet Japanese booklet 
  
APPLE/EMI TYCP 60029/30  –  LET IT BE.... NAKED [2-CD]  
  



  
Double jewel box with OBI  

  
 Inner tray 

  
Booklet Japanese booklet 

 

 

Info sheet  

   

 

2016 reissue with different obi, same contents as above OBI  
  
APPLE/CAPITOL TOCP 67601-04  –  THE CAPITOL ALBUMS VOL.1  [4-CD Box] 
  



   

 

Long box with OBI    

   

 

    

  
Inner tray    



  
Booklet Japanese 132 page booklet 

   

 

High glossy cardboard covers    

   

 

    

   

 

    

   

 

    
APPLE/PARLOPHONE PCD 3275  –  WITHIN YOU WITHOUT YOU / TOMORROW NEVER KNOWS [2-track-CD] 
    



  
Promo    
    
APPLE/PARLOPHONE TOCP 70200  –  LOVE   
    

  
    

 

 

 
Japanese booklet   Inner tray rear insert 
    
APPLE/PARLOPHONE TOCP 54593  –  LOVE   
    

   

Cover, disc and booklets from 
previous release were used, 
new release-number only on 
OBI 

  OBI  
    
APPLE/PARLOPHONE TOCP 70201 –  LOVE [CD/DVD]   
    



  

 EU issues with Japanese OBI 
and additional booklet in 
shrink. Japanese release 
number only on OBI and 
Japanese booklet. Box and all 
other contents are Made in EU 
(see EU section). 

    

  
Japanese booklet OBI 
  
APPLE/PARLOPHONE TYCP 60031  –  LOVE  
  

  
  

  
Japanese booklet Info sheet 

   

 

2016 reissue with different obi, same contents as above OBI  
  
APPLE/CAPITOL TOCP 70021-24  –  THE CAPITOL ALBUMS VOL.2  [4-CD Box] 
  



   

First EU issues with Japanese 
OBI and additional box-size 
booklet in shrink. Japanese 
release number only on OBI 
and Japanese booklet. Box and 
all other contents are Made in 
EU (see EU section). CDs 
contain wrong (fold-down) 
mono mixes. 

  

   
OBI Japanese booklet 
  
APPLE/CAPITOL TOCP 70031-34  –  THE CAPITOL ALBUMS VOL.2  [4-CD Box] 
  

   

Japanese CDs with the correct 
Mono mixes. 

Box with OBI  



   

 

Small box  

  
Booklet  

  
Inner tray  

   

 

Cardboard covers    

   

 

    



   
    
  

 

 

    

   

 

  
APPLE PCD 3363  –  HELP SAMPLER [7-track CD]  
  

  
Promo  
  
PARLOPHONE/APPLE TOCP 71021-36  –  THE BEATLES BOX [Re-Mastered] [16-CD and 1 DVD Box] 
  



    
Box front Box spine Box rear Cardboard wrapper rear 

  

 
 
Box contains 10 CDs on 
Parlophone and 6 CDs & 1 DVD 
on Apple (shown below) 

Box front with wrapper and 
OBI 

OBI  

    
Disc 1: PARLOPHONE TOCP 71021  –  PLEASE PLEASE ME [Re-Mastered]       

    

 

 

Tri-fold digipak Apple on cover   



  
    

  
Booklet Japanese booklet 

    
Disc 2: PARLOPHONE TOCP 71022  –  WITH THE BEATLES [Re-Mastered]                               

    

 

 

Tri-fold digipak Apple on cover   

  
    

  
Booklet Japanese booklet 



    
Disc 3: PARLOPHONE TOCP 71023  –  A HARD DAY’S NIGHT [Re-Mastered]               

    

 

 

Tri-fold digipak Apple on cover   

  
    

  
Booklet Japanese booklet 

    
Disc 4: PARLOPHONE TOCP 71024  –  BEATLES FOR SALE [Re-Mastered]             

    

 

 

Tri-fold digipak Apple on cover   

  



    

  
Booklet Japanese booklet 

    
Disc 5: PARLOPHONE TOCP 71025  –  HELP [Re-Mastered]  

    

 

 

Tri-fold digipak Apple on cover   

  
    

  
Booklet Japanese booklet 

    
Disc 6: PARLOPHONE TOCP 71026  –  RUBBER SOUL [Re-Mastered]  

    



 

 

Tri-fold digipak Apple on cover   

  
    

  
Booklet Japanese booklet 

    
Disc 7: PARLOPHONE TOCP 71027  –  REVOLVER [Re-Mastered]  

    

 

 

Tri-fold digipak Apple on cover   

  
    



  
Booklet Japanese booklet 

    
Disc 8: PARLOPHONE TOCP 71028  –  SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND [Re-Mastered] 

    

 

 

Tri-fold digipak Apple on cover   

  
    

  
Booklet Japanese booklet 

    
Disc 9: CAPITOL TOCP 71029  –  MAGICAL MYSTERY TOUR [Re-Mastered]  

    

 

 



Tri-fold digipak Apple on cover   

  
    

  
Booklet Japanese booklet 

    
Disc 10/11: APPLE TOCP 71030/31  –  THE BEATLES [Re-Mastered] [2 CD] 

    

  

  

    

 
 

 
    



  
    

 

 

  
    

Disc 12: APPLE TOCP 71032  –  YELLOW SUBMARINE [Re-Mastered] 
    

 

 

  

  
    

  
    

Disc 13: APPLE TOCP 71033  –  ABBEY ROAD [Re-Mastered] 



    

 

 

  

  
    

  
    

Disc 14: APPLE TOCP 71034  –  LET IT BE [Re-Mastered] 
    

 

 

  

  
    



  
    

Disc 15/16: PARLOPHONE/APPLE TOCP 71035/36  –  PAST MASTERS [Re-Mastered] [2 CD] 
    

  
  

  
    

  
    

Disc 17: APPLE NVD 1410  –  THE MINI DOCUMENTARIES [DVD] 
    

  



Digipak   

 

 

 
4 page information sheet   
  
PARLOPHONE/APPLE TOCP 71061-76  –  THE BEATLES BOX [Re-Mastered] [16-CD and 1 DVD Box] 
  

   

 

  
PARLOPHONE/CAPITOL/APPLE 5099996804520  –  THE BEATLES IN MONO [Export Edition] [13-CD Box] 
  

    
  



  

Box contains 9 CDs on 
Parlophone (not pictured), 1 CD 
on Capitol & 3 CDs on Apple 
(shown below) 

  
Disc 9: CAPITOL 5099969946028  –  MAGICAL MYSTERY TOUR   
  

  
 Apple logo inside gatefold cover 
  

 
  
Disc 10/11: APPLE 5099968495725  –  THE BEATLES [2 CD] 
  

  
  



  

 

  

    
  
Disc 12/13: PARLOPHONE/APPLE 5099968495824  –  MONO MASTERS [2 CD] 
  

  
  
 

  
   
PARLOPHONE/CAPITOL/APPLE TOCP-71041-53  –  THE BEATLES IN MONO [13-CD Box] 
  



   

Box contains 9 CDs on 
Parlophone (not pictured), 1 CD 
on Capitol & 3 CDs on Apple 
(shown below) 

  

    
OBI  

  
Booklet Japanese booklet 
  
Disc 9: CAPITOL TOCP-71049  –  MAGICAL MYSTERY TOUR   
  

  
 Apple logo inside gatefold cover 
  

 



  
Disc 10/11: APPLE TOCP 71050/51  –  THE BEATLES [2 CD] 
  

  
  

  

 

  

    
  
Disc 12/13: PARLOPHONE/APPLE TOCP 71052/53  –  MONO MASTERS [2 CD] 
  

  
  



 

  
  
APPLE/EMI PCD 3551  –  ROCK AND ROLL MUSIC - Live at Budokan [3-track-CD] 
  

  
Promo 45th anniversary of the Japan tour 2011, small Apple on disc 
  
APPLE/EMI PCD 3568  –  HEY JUDE [1-track-CD] 
  

  
Promo  
  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC  PCD 3588  –  YELLOW SUBMARINE SONGTRACK SAMPLER  [1-track-CD] 
  

  
Promo  
  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC  PCD 3624  –  ON AIR - LIVE AT THE BBC VOLUME 2 SAMPLER [5-track-CD] 
  



  
Promo, small Apple on disc  
  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC  TYCP 60034/5  –  ON AIR - LIVE AT THE BBC VOLUME 2 [2-CD] 
  

   
 OBI 

  
Tri-fold digipak   

  
   

  
Booklet Japanese booklet 
  



APPLE/UNIVERSAL MUSIC  TYCP 60036/9  –  LIVE AT THE BBC – THE COLLECTION [4-CD] 
  

   

 
 

 
 

 

Cardboard folder  Spine  Spine (top & bottom) 

 
Set of 5 pics in plastic bag  

  
Tri-fold digipak   

  
   

  
Booklet Japanese booklet 
  



  
Tri-fold digipak   

  
   

  
Booklet Japanese booklet 
  
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC TYCP-69001/13  –  THE U.S. ALBUMS [13 CD-Box] 
  

   
Box Box rear OBI 

 

  

 



 Box top Box bottom Box side 

    
Booklet  Japanese booklet 
  

    
MEET THE BEATLES ST 2047  Custom inner sleeve  
  

 

 

  Small Apple on disc  
    

    
THE BEATLES’ SECOND ALBUM ST 2080 Custom inner sleeve  
  

 

 



  Small Apple on disc  
    

    
A HARD DAY’S NIGHT - ORIGINAL MOTION PICTURE SOUND 
TRACK [U.S. Version] UAS 6366 

Custom inner sleeve  

  

 

 

  Apple Corps. Print on disc  
    

    
SOMETHING NEW ST 2108  Custom inner sleeve  
  

 

 

  Small Apple on disc  
    



   
THE BEATLES’ STORY STBO 2222   

   

 

Custom inner sleeve  Small Apple on disc  
    

    
BEATLES ’65 ST 2228  Custom inner sleeve  
  

 

 

  Small Apple on disc  
    

    
THE EARLY BEATLES ST 2309  Custom inner sleeve  



  

 

 

  Small Apple on disc  
    

    
BEATLES VI ST 2358  Custom inner sleeve  
  

 

 

  Small Apple on disc  
    

   
HELP - ORIGINAL MOTION PICTURE SOUNDTRACK [U.S. Version] SMAS 2386  

   

 

Custom inner sleeve  Small Apple on disc  



    

    
RUBBER SOUL [U.S. Version] ST 2442 Custom inner sleeve  
 

 

 

 Small Apple on disc  
    

    
YESTERDAY AND TODAY ST 2553   

 

 

 

 

Paste-over sticker Small Apple on disc  
   

    



REVOLVER [U.S. Version] ST 2576 Custom inner sleeve  
 

 

 

 Small Apple on disc  
   

    
HEY JUDE SW 385 Inner sleeve  
 

 

 

   
ODEON/APPLE/UNIVERSAL MUSIC SIC 9046  –  JAPAN BOX SAMPLER  
   

  
Promo, small Apple on disc   
   
ODEON/APPLE/UNIVERSAL MUSIC UICY 76429/33  –  MEET THE BEATLES [5 CD-Box]  
   



    
Copies were available 
worldwide 

OBI Sticker only on copies sold in 
Japan 

Competition sheet only with 
copies sold in Japan 

   

 

Box front Box spine Box rear Box bottom 

  

 

Booklet  CD OBIs in plastic bag  
    

    
Mini LP style cover   White inner sleeve  

   

 

2 sided lyric sheet  Small Apple on disc  



    

    
Mini LP style cover   White inner sleeve  

   

 

2 sided lyric sheet  Small Apple on disc  
    

    
Mini LP style cover   White inner sleeve  

   

 

2 sided lyric sheet  Small Apple on disc  
    

    



Mini LP style cover   Custom inner sleeve  

  
4 page lyric sheet    
  

 

 

  Small Apple on disc  
    

  
Mini LP style gatefold cover    

    
Custom inner sleeve 2 sided lyric sheet Custom inner sleeve  

 

 

 

 

CD size color picture  Small Apple on disc  



    
ODEON/APPLE/UNIVERSAL MUSIC SIC 9045  –  I WANT TO HOLD YOUR HAND [1 Track-CD]  
    

    
Cardboard sleeve  2 sided lyric sheet  

 

 

 

 

Confirmation sheet  Promo, small Apple on disc  
    
APPLE/UNIVERSAL MUSIC SIC 9047  –  1 [Remixed] [CD-Sampler]  
    

  
Promo    
    
APPLE/UNIVERSAL MUSIC SIC-9049  –  LIVE AT THE HOLLYWOOD BOWL [CD-Sampler]  
    

  
 Promo    
    
APPLE/UNIVERSAL MUSIC UICY 15566  –  LIVE AT THE HOLLYWOOD BOWL [SHM-CD]  
    



   
Digipak with OBI in shrink  OBI  

  
  

  
Booklet  Japanese booklet  

  

 

 
Advertisement sheet   Small Apple on disc 
    
APPLE UICY-80380  –  NOW AND THEN [CD-Single]   
    

    
Cardboard cover with OBI in plastic bag 2-sided info sheet  



    
  OBI  
    
APPLE UICY-16200/1  –  THE BEATLES/1962-1966 [Expanded edition] [2 SHM-CD]  
    

   

 

  OBI  

  
Booklet  Japanese booklet  

  
  

  
    



APPLE UICY-16202/3  –  THE BEATLES/1967-1970 [Expanded edition] [2 SHM-CD]  
    

   

 

    

  
Booklet  Japanese booklet  

  
    

  
    
APPLE PDCT 5020/3  –  THE BEATLES/1962-1966 / 1967-1970 [Expanded edition] [4-CD Box] 
    

  

 
 
  

 
   4 CD edition, containing the  
       above pictured digipak 

editions of 
THE BEATLES/1962-1966 and 

THE BEATLES/1967-1970 
 

Cardboard box    



 

 


